ABTOp-coctasuTtenb: PoknHa Jingumsa MNeTpoBHa, yunTens
Ha4YanbHbIX KNaccoB
MKQY «COW ct. EBCMHO»
Nckntnumckoro panoHa Hosocnbupckon obnactu

TecT No Teme

BenninH

MaTtemaTunka, 4 Knacc
YMK « Pdcenns

Hauartp Tect

LLlabrioH
TecTta http://www.nachalka.com/test shablon




Pe3yJjabTar Tecra

Bepno: 17
Omnoku: 0
OrTMmerTka: 5

Bpems: 0 muH. 41 cexk.




B Kakou cTpoke 3anuCcaHbI
eIUHUIIBI MACCHI?

1) K, T, 0, T

2) CM, MM, IM, KM
2

3) KI, KM, MM, CM




B kakoM cTpoKe 3anuCaHbI
eIMHUIbI BpEMEHU?

1) ki, T, 10, T
2) CM, MM, IM, KM

3) ¢, MuH, 4, CyT., MEC.




B kakou 3anmucH J0oNymeHa
omIuoKa?

1) 1m=100cm
2) 1 4=60 mun

3) 1 m%=100 cm?




B kakou 3anmucH J0oNymeHa
omIuoKa?

1) 1Ta=360c
2) 1xkr=1000r

3) 1 m?*=10.000 cm?




Ilpoxosxku 3anuch:

3TOKr=...

306 kr

3006 kr

3600 xr




Ilpoxosxku 3anuch:

5TO9kr=...

5009 kr




60 mecsileB —
3TO CKOJIBLKO JIeT?







Kaxkue exuHUIILI MOKHO
MOCTABUTHL BMECTO TOYCK:

1...=1000...

KI' U T MHACM

THU KRKI Iama -

O1BeT 1oTOB!




BeJJMKMH NMyTelIeCTBEHHUK | B8
Burtyc bepunr ponuicsa B 1681 £
rony. Kakoii 310 Bek?










IlocTaBb 3HAK

30cM ... 2 1M 8 cM




Kakyro eJuHHUIly HY2KHO
IOCTABUTH BMECTO TOYEK:

1 cyT. = 1440 ...




Kakyro eJuHHUIly HY2KHO
IOCTABUTH BMECTO TOYEK:

1 Bex = 1200 ...




BeJuKu moJIKoBoOEII
Ajiexcanap Hesckun poauniics ¥
B 1220 roay. Kakoii 310 Bek? /.




Kaxkue exuHUIILI MOKHO
MOCTABUTHL BMECTO TOYCK:

1...=100...

EITS X

M M CM M2 U M2 .
Bek nyieT ll cM u MM [R@ZPs

OTtBeT 1oTOB!




